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[lpuMeHeHune nepBOro
3aKOHa
TepMOOANHaAMMUKU K
nsonpoueccam B rase

Ypok B 10 Krnacce
(MPOPUIbHLIN YPOBEHD)



Llenu ypoka: @

1. CdhopmunpoBaTtb yMEHUE
MCNOJb30BaThb NepBbIN 3aKOH
TepMOONHaAMUNKN AN onUcaHns
ra3oBbIX MPOLECCOB;

2. BBecTu noHATUE -aanadaTHbIn
npoLecc.



MaTtemaTu
1 3aKOH

MU3onpouec [locTtosiHHbI [lepeMeHHble  4ecKas Tennoemko
. TepMoAauHa
c U napamMeTp napameTpbl 3anucb CTb

MUKUAN

3aKOHa

Mszzf(:)l:m T p,V pV = const
N3o06apHbIN P T,V V/T= const
N30XOpHbLIN V P, T p/T= const
AanabaTtHbl

A




BcnomHuTe:

* YTO Ha3bIBaKOT n3onpoLeccom?

* YTO Ha3bIBaAOT N30TEPMUYECKNM
npoLeccom?

* UTO Ha3bIBaAOT M30XOPHbLIM MPOLIECCOM?
* YT0 Ha3bIBaOT n3006apHbLIM NPOLECCOM?

* dopmyna N3aMeHeHUsa BHYTPEHHEN SHEPTrnn
rasa

« opmyna paboTbl An4 rasa
* [lepBbll 3aKOH TEPMOANHAMUKA






MaTtemaTu

NMocTtossHH [lepeMeHHbI 1 3aKOH
. yeckasi Tennoemko
U3onpouecc bin e TepMoauHa
3anuchb CTb
napameTp napameTpbl MUKMU
3aKoHa

UsoTepmuue _ —
ot T p,V pV = const Q A
N306apHbIi P T,V V/T= const AU = Q
N30XOpHbLIN V P, T p/T= const G=MU 4
AU =0+ A4

ApnabaTHbIN Q=0 PV AU = A4




Annabarta @

A

I = const

V<




TennoemMkKoCTb @

O =cmAT c=2

T AT

V = const A=0= AU =C,AT

QV — CVAT v =lmone > AU ZERAT
2

C,=>R



p = const @

Q,=C AT
A'= RAT = pAV

AU =C,AT
S

Cp :CV‘|‘R —> Cp :ER



MaTtemaTu

1 3aKOH
U3onpouec [loctosHHbl [lepemMeHHble  4Yeckas Tennoemko
. TepMoauHa
c U napamMmeTp napameTpbl 3anucb CTb
3aKoHa
MU3oTepmuny
o CKMiA T p,V pV = const Q= CT = +o0
U306apHbIN P T,V V/T= const Au=Q Cp =C,+R
o Q= AU+A 3
N30oxopHbIN Vv » T T= const —=
P > P/ A= AU+Q Cy = 7 R
6
AAVIaﬁaTHbI -0 Y AU=A Ca() =0




oY

Bam ObIf10 MHTEpPEeCcHO Ha
ypokKe?

Bbl y3Hanu 4To-TO HOBOE?

bbin nu goctyneH
n3yvyasLuMnNCA MaTepuan?

Bbl ero noHsANn?

[oTOBLI NN BbI paboTaTb HaA
MaTepuarioMm Ha crieayrLmx

vVINAKAY D



